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ZNANSTVENI KOLOKVIJ „ASTRONOMSKE, SATELITSKE
I TERESTRIČKE METODE U GEODEZIJI“ POVODOM 80-OG ROÐENDANA 
PROFESORA EMERITUSA NIKOLE SOLARIĆA
I PROFESORA MILJENKA SOLARIĆA

U svečanom ozračju dana 17. rujna 2014. godine održan je na Geodetskom fakultetu Sve-
učilišta u Zagrebu Znanstveni kolokvij „Astronomske, satelitske i terestričke metode u geo-
deziji“, koji su povodom 80-og rođendana profesora emeritusa Nikole Solarića i profesora 
Miljenka Solarića (slika 1) organizirali djelatnici Katedre za satelitsku geodeziju profesori 
Željko Bačić i Drago Špoljarić u suradnji s kolegama s Katedre za zemljomjerstvo profeso-
rom Đurom Barkovićem i docentom Mladenom Zrinjskim te docentom Milanom Rezom, 
predsjednikom Hrvatskoga geodetskog društva.

Pred stotinjak uzvanika, kolega i studenata (slika 2) profesora Nikole i Miljenka So-
larića koji su došli iz svih krajeva Hrvatske i svijeta, od kojih su mnogi među njima 
 diplomirali upravo kod slavljenika, iste su pozdravili dekan Geodetskog fakulteta pro-
fesor Miodrag Roić, predsjednik Hrvatskoga geodetskog društva docent Milan Rezo i do-
predsjednik pokrovitelja skupa Akademije tehničkih znanosti Hrvatske profesor Zdravko 
Terze.

U znanstvenom dijelu ovog kolokvija pozvana predavanja održali su profesor Asim Bilajbe-
gović (slika 3) s TU Dresden, profesor Vedran Mudronja (slika 4) s Fakulteta strojarstva i 
brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu te doktor znanosti Dražen Švehla (slika 5) iz Europske 
svemirske agencije, prezentirajući najnovija dostignuća u primijenjenoj, satelitskoj i svemir-
skoj geodeziji.

Slika 1. Profesor emeritus Nikola Solarić i profesor Miljenko Solarić.
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Slika 2. Radni dio Znanstvenog kolokvija.

Slika 3. Predavanje profesora Asima Bilajbegovića.
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Slika 4. Predavanje profesora Vedrana Mudronje.

Slika 5. Predavanje doktora znanosti Dražena Švehle.
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Pozvana predavanja:

• Asim Bilajbegović: Istraživanja točnosti i pouzdanosti INS/GNSS sustava iTraceRT-F200-E 
za navigaciju u tunelima

• Vedran Mudronja: Laboratorij za precizna mjerenja dužina
• Dražen Švehla: Geometrijske metode satelitske geodezije i trasiranje puta prema planetar-

noj geodeziji.

Prezentacije održanih predavanja mogu se pogledati na:
http://www.satgeo.geof.unizg.hr/prezentacije.html.

U drugom dijelu Znanstvenog kolokvija profesori Drago Špoljarić i Đuro Barković opisali su 
biranim riječima životni put i djelo profesora emeritusa Nikole Solarića, a o životu i djelu 
profesora Miljenka Solarića iz osobnog kuta gledanja govorio je profesor Željko Bačić. 
 Profesorima Nikoli i Miljenku Solariću uručeni su i prigodni pokloni, knjige, od kojih je 
enciklopedija „Znanost“ i više nego simbolična, jer su naši uvaženi profesori cijeli svoj život 
posvetili znanosti, promicanju geodezije i Geodetskog fakulteta. Zahvalili smo i suprugama 
obojice profesora gđi. Ankici Solarić i gđi. Branki Capek, koje su uvijek bile velika podrška 
profesorima u njihovu radu.

Pored profesora Nikole i Miljenka Solarića koji su svima najljepše zahvalili na pažnji koja 
im je posvećena, na kraju skupa više kolegica i kolega iskoristilo je prigodu i dirljivo su se 
obratili našim slavljenicima i zahvalili im na njihovu samoprijegornom radu, znanstvenim 
postignućima i brizi za studente te im zaželjeli još puno zdravlja i vedrih trenutaka.

Iako nije bilo milenijskog fotografa Šime Strikomana, tu je ulogu hrabro preuzeo docent 
Robert Župan i fakultetski fotograf Krunoslav Šoštarić te se pored priložene zajedničke fo-
tografije (slika 6) mogu pogledati i ostale fotografije sa znanstvenog kolokvija na:
http://www.satgeo.geof.unizg.hr/fotogalerija.html.

Slika 6. Sudionici Znanstvenog kolokvija.
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Organizaciju znanstvenog kolokvija je, pored predavača koji su se rado odazvali našem 
 pozivu, omogućilo i nekoliko geodetskih tvrtki, odnosno kolega i prijatelja kojima također 
srdačno zahvaljujemo. Riječ je o g. Ivi Vojnoviću iz tvrtke Geoprojekt d.o.o. iz Zagreba, cije-
lom timu na čelu s g. Darijom Jakašom iz tvrtke Geodata d.o.o. iz Splita, g. Franji Ambrošu 
iz tvrtke Geoprem d.o.o. iz Osijeka, g. Damiru Pahiću iz Zavoda za fotogrametriju d.d. iz 
Zagreba, g. Robertu Klojčniku iz Geodetskog zavoda Split d.d. iz Splita te g. Nenadu Smol-
čaku iz tvrtke Geomatika-Smolčak d.o.o. iz Gornjeg Stupnika.

Pri završetku je izrada znanstvene monografije o životu i djelu profesora emeritusa Nikole 
Solarića i profesora Miljenka Solarića, koju će dobiti svi sudionici Znanstvenog kolokvija.

Poštovanim profesorima Nikoli i Miljenku Solariću iskreno zahvaljujemo na svemu što su 
učinili za mnoge generacije studenata, geodetsku struku i Geodetski fakultet te im od srca 
čestitamo 80-i rođendan!

Željko Bačić, Drago Špoljarić, Đuro Barković i Mladen Zrinjski

ESRI I EUROPEAN SCHOOLNET PARTNERI U ŠIRENJU GEOGRAFSKOG ZNANJA

European Schoolnet je mreža 31 europskog ministarstva obrazovanja. To je neprofitna or-
ganizacija sa sjedištem u Bruxellesu koja nastoji uvoditi inovacije svojim ključnim sudioni-
cima: ministarstvima obrazovanja, školama, nastavnicima, istraživačima i poslovnim par-
tnerima. Od svih država Europe jedino Albanija, Ukrajina, Bjelorusija, države s područja 
bivše Jugoslavije i nekoliko najmanjih država nisu članice European Schoolneta (slika 1). 
Gruzija, Latvija i Rumunjska su u procesu primanja, a Bugarska ima status promatrača.

Slika 1. Članice European Schoolneta.


